Rozvedena zena zije se svym ditétem ve véku 5 let, které ji bylo svéfeno do vychovy. Déle
s nimi ve spolecné domécnosti jiz 2 roky zije jeji druh, ktery pobira invalidni diichod ve vysi
9.400,- K& mési¢né. Zena je zaméstnana a ma rozhodny pifjem ve vysi 8.500,- K& mésiéné,
pobira dale vyzivné na dité ve vysi 1.000,- K& mési¢né.
e Vymezte pojem rodiny z hlediska ptidavku na dité a urcete, které piijmy budou
zahrnovany pro posouzeni, zda jsou splnény podminky vzniku ndroku na davku.
e V pfipadg¢, Ze jsou podminky pro vznik naroku na davku splnény, vypoctéte jeho vysi.
e Zmeénila by se situace, kdyby Zena zila s druhem teprve kratce (1 mésic)?



